


Σχέσεις με Νόημα Οδηγός Αγάπης, Σύνδεσης και Επανασύνδεσης

Μέντιουμ Άρης 

"Σχέσεις με Νόημα: Οδηγός Αγάπης, Σύνδεσης και Επανασύνδεσης"

ê Πρόλογος

✨ 

Σε σένα. Που ένιωσες απόσταση εκεί που κάποτε υπήρχε αγάπη.

Σε σένα. Που θέλεις να σώσεις μια σχέση πριν να είναι αργά.

Σε σένα. Που πονάς, αλλά δεν θέλεις να τα παρατήσεις.

Και σε σένα. Που θέλεις να καταλάβεις τι σου συμβαίνει, γιατί αξίζεις αλήθεια και όχι σύγχυση.

Σε ποιον απευθύνεται αυτό το βιβλίο;

 Τα τελευταία  ασχολούμαι με τη μεταφυσική και τη μελλοντολογία και έχω

διαχειριστεί Άνθρωποι μου έχουν εμπιστευτεί

τους προβληματισμούς τους και τα προβλήματα τους  και να διορθώσουμε

καταστάσεις δύσκολες.

     Είμαι ο Άρης. 20 χρόνια

εκατοντάδες υποθέσεις χωρισμού και επανασύνδεσης. 

προκειμένου να βρούμε λύση

Είτε στο κατάστημα,  έναν απόλυτα  χώρο μελλοντολογίας, είτε

τηλεφωνικά αλλά και μέσω email, μπορούμε να επικοινωνήσουμε και να λάβεις 

Ταρωτώ Μαντικές Τέχνες, ΝΟΜΙΝΟ

υπεύθυνες και

ξεκάθαρες απαντήσεις.

Το βιβλίο που κρατάς είναι αποτέλεσμα ,  και . Έχω

μιλήσει με εκατοντάδες ανθρώπους, άντρες και γυναίκες, που πέρασαν από χωρισμούς, απομακρύνσεις,

προδοσίες, αλλά και από στιγμές μεταμόρφωσης. Όλοι είχαν ένα κοινό: 

εμπειρίας ακρόασης πνευματικής καθοδήγησης

τον πόνο της αγάπης που

“χάθηκε” κάπου στην πορεία.

Σου γράφω όχι ως “ειδικός”, αλλά ως , με εργαλεία και γνώση που

μπορούν να βοηθήσουν – αν είσαι ανοιχτός/ή να δουλέψεις για ό,τι αξίζει.

άνθρωπος που στέκεται δίπλα σου

Αυτό το βιβλίο είναι ένας . Δε θα σου πει μόνο τι να κάνεις. Θα σε φέρει σε επαφή με το

 – και πώς μπορείς να επαναφέρεις την αγάπη, πρώτα μέσα σου… και ύστερα

στη σχέση σου.

οδηγός ψυχής

γιατί νιώθεις ό,τι νιώθεις
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Ò Εισαγωγή

Οι σχέσεις δεν έρχονται τυχαία στη ζωή μας. Κάθε σύνδεση, είτε διαρκεί λίγο είτε μια ολόκληρη ζωή, έχει

σκοπό: να μας διδάξει, να μας εξελίξει, να μας ανοίξει την καρδιά – με τρόπους που δεν φανταζόμαστε.

Κι όμως… στην καθημερινότητα, ξεχνάμε.

Ξεχνάμε να μιλήσουμε, να αγγίξουμε, να ακούσουμε.

Ξεχνάμε να δώσουμε χωρίς να περιμένουμε.

Ξεχνάμε ότι η αγάπη δεν είναι κάτι που "κρατάμε" – αλλά κάτι που καλλιεργούμε κάθε μέρα.

Σε αυτό το eBook θα βρεις:

 Συμβουλές για να κρατήσεις τη σχέση σου ζωντανή

 Σημάδια που δεν πρέπει να αγνοήσεις

 Αλήθειες για την απιστία, την απόσταση και τη συναισθηματική βία

 Τρόπους επανασύνδεσης με σεβασμό, ενέργεια και ενσυναίσθηση

 Καθοδήγηση για να καταλάβεις αν κάτι έχει τελειώσει… ή αν απλώς χρειάζεται φροντίδα

Και κυρίως, θα βρεις μια .

Είμαι εδώ. Για να σε ακούσω, να σε καθοδηγήσω, και να σε στηρίξω στην πιο ιερή πορεία:

εσωτερική φωνή που σου θυμίζει πως δεν είσαι μόνος/η

την πορεία πίσω στην καρδιά.
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Κεφάλαιο 1: Πώς να Κρατήσω τη Σχέση μου Ζωντανή

✨ «Η αγάπη δεν πεθαίνει όταν τη χάνουμε… Πεθαίνει όταν την ξεχνάμε.»

) Εισαγωγή Κεφαλαίου

Σε κάθε σχέση υπάρχει μια περίοδος άνθισης και μια περίοδος στασιμότητας. Το κλειδί δεν είναι να

αποφύγουμε τη ρουτίνα – αυτό είναι σχεδόν αδύνατο – αλλά να μάθουμε πώς να κρατάμε τη φλόγα

ζωντανή ακόμα και στις ήσυχες μέρες. Οι σχέσεις χρειάζονται τροφή, φροντίδα και συνειδητή παρουσία.

* Τι "σκοτώνει" τη σύνδεση

   – όταν δεν μιλάμε, δημιουργούνται σενάρια.Η έλλειψη επικοινωνίας

   – όταν δεν εκφράζουμε όσα νιώθουμε.Η συναισθηματική απόσταση

   – όταν όλα γίνονται μηχανικά, χωρίς επαφή.Η ρουτίνα χωρίς ουσία

   – που είναι δική μας ευθύνη.Η προσδοκία να καλύψει ο άλλος τα κενά μας

* Μικρές συνήθειες που τρέφουν τη σχέση

1.  και άκουγε χωρίς να διακόπτεις.Ρώτα “Πώς είσαι πραγματικά;”

2.  – ένα μήνυμα, ένα άγγιγμα, ένα "σ’ αγαπώ" χωρίς αφορμή.Μοίρασε απρόβλεπτη στοργή

3.  – μια βόλτα, ένα βράδυ χωρίς κινητά, μια δραστηριότητα μαζί.Κάνε χώρο για κοινές εμπειρίες

4.  – πολλές φορές ο σύντροφός μας θέλει απλώς να είναι ο εαυτός του.Στήριξε χωρίς να κρίνεις

5. , ακόμα κι όταν διαφωνείτε.Μίλα με αγάπη και όχι με ένταση

* Η δύναμη της πνευματικής σύνδεσης

Όταν δύο άνθρωποι είναι πραγματικά συνδεδεμένοι, δεν τους ενώνει μόνο η καθημερινότητα. Τους

ενώνει η  που ανταλλάσσουν. Ο ένας νιώθει τον άλλον χωρίς λόγια. Αυτή η σύνδεση δεν χάνεται

εύκολα, αλλά χρειάζεται φροντίδα.

ενέργεια

× Δώσε χώρο στη σιωπή και την εσωτερική επαφή. Πολλές φορές εκεί κρύβεται η απάντηση.
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) Μικρή άσκηση για το ζευγάρι:

Πάρε λίγο χρόνο και γράψε 3 λόγους για τους οποίους ερωτεύτηκες τον σύντροφό σου. Ζήτησέ του να

κάνει το ίδιο. Μοιραστείτε τα λόγια σας χωρίς να διακόπτετε. Θα νιώσεις κάτι να “ξεκλειδώνει” μέσα σου.

� Κλείσιμο Κεφαλαίου

Η σχέση δεν είναι προορισμός. Είναι διαδρομή. Αν την περπατήσετε με ευγνωμοσύνη, θα δείτε πόσα

μπορείτε ακόμα να ζήσετε μαζί. Και αν έχεις νιώσει πως έχεις απομακρυνθεί… να θυμάσαι: 

.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

η σύνδεση

μπορεί να ξαναχτιστεί
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Κεφάλαιο 2: Πριν να Είναι Αργά – Πώς να Αναγνωρίσω και να Αποφύγω τον Χωρισμό

Ç «Οι σχέσεις δεν τελειώνουν ξαφνικά. Συνήθως τελειώνουν σιωπηλά, λίγο λίγο, κάθε φορά που

αγνοούμε όσα πονάνε.»

) Εισαγωγή Κεφαλαίου

Κάθε σχέση περνά από κύκλους. Όμως όταν κάποια σημάδια επιμένουν και αγνοούνται, ο χωρισμός

γίνεται απλώς η κατάληξη μιας πορείας που μπορούσε να είχε αλλάξει. Το να γνωρίζουμε πότε κάτι πάει

στραβά και να δρούμε με επίγνωση, είναι η μεγαλύτερη πρόληψη.

* Κόκκινες σημαίες πριν τον χωρισμό

 Η επικοινωνία γίνεται επιφανειακή ή τελείως απουσιάζει

 Υπάρχει έντονη κριτική, ειρωνεία ή υποτίμηση

 Αποφυγή φυσικής επαφής και συναισθηματικής εγγύτητας

 Μυστικά, ψέματα ή απόκρυψη καταστάσεων

 Ο ένας νιώθει ότι "δίνει" συνεχώς, χωρίς ανταπόκριση

 Η απογοήτευση έχει αντικαταστήσει τη διάθεση για προσπάθεια

* Πώς να δράσεις αντί να αποστασιοποιηθείς

  : "Νιώθω ότι απομακρυνόμαστε, κι αυτό με πληγώνει. Θέλω να το

φτιάξουμε."

Άνοιξε διάλογο με ειλικρίνεια

   χωρίς άμυνα ή επίθεση.Δώσε χώρο για τον άλλον να εκφραστεί

  : κανείς δεν είναι υποχρεωμένος να μένει αν δεν νιώθει καλά.Μη θεωρείς τίποτα δεδομένο

  : Πού ίσως δεν ακούς; Πού ίσως αγνοείς τον σύντροφό σου;Κάνε αυτοκριτική

 Ζήτησε βοήθεια έγκαιρα: πολλές σχέσεις σώζονται με έγκαιρη παρέμβαση – ακόμα και

πνευματική.
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* Όταν οι φόβοι μας γίνονται αυτοεκπληρούμενες προφητείες

Πολλές φορές, επειδή  έναν χωρισμό, αρχίζουμε να φερόμαστε αμυντικά, ζηλιάρικα ή

χειριστικά. Και έτσι τον προκαλούμε. Η εμπιστοσύνη στον εαυτό και στη σχέση είναι το αντίδοτο. Ό,τι

είναι να φύγει, φεύγει. Αλλά αν είναι να μείνει, να του δώσουμε λόγο να το κάνει.

φοβόμαστε

) Πνευματική Οπτική

Οι σχέσεις έχουν καρμική ροή. Μερικές έρχονται για να μας διδάξουν, άλλες για να μας δυναμώσουν, και

λίγες για να μείνουν. Το ζητούμενο δεν είναι να κρατήσουμε κάποιον με το ζόρι, αλλά να δημιουργήσουμε

το  που κάνει την αγάπη να ανθίζει.χώρο εκείνο

✨ Αν νιώθεις πως η σχέση σου κλονίζεται, ίσως το Σύμπαν σου ψιθυρίζει. Άκου… και πράξε με σοφία.

µ Πνευματική Υποστήριξη & Ενεργειακή Παρέμβαση

Πολλές φορές, παρόλο που θέλουμε να σώσουμε ή να ενισχύσουμε μια σχέση, νιώθουμε πως κάτι

 στέκεται ανάμεσα μας και στον άνθρωπο που αγαπάμε. Σαν να υπάρχει ένα

ενεργειακό “τείχος” ή ένα βάρος που μας απομακρύνει, όσο κι αν προσπαθούμε.

αόρατο ή ανεξήγητο

� 

Μέσα από ειδικά ενεργειακά πρωτόκολλα που εφαρμόζω, βοηθάω τα ζευγάρια να αποκαταστήσουν τη

ροή ανάμεσά τους, να διαλυθούν οι μπλοκαρισμένες ενέργειες και να επανέλθει η αγάπη, η τρυφερότητα

και η επικοινωνία.

Σε αυτές τις περιπτώσεις, υπάρχει λύση.

0 Αυτά τα πρωτόκολλα λειτουργούν:

 Προληπτικά, για να μη φθαρεί μια σχέση

 Υποστηρικτικά, για να ενισχύσουν την επαφή και τη σύνδεση

 Αποκαταστατικά, αν η σχέση έχει ήδη πληγωθεί

✨ Η ενέργεια δεν λέει ψέματα. Αν φροντίσουμε τη ρίζα, το άνθος θα ξαναγεννηθεί.
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¨ 

 

 

 

Αν νιώθεις πως η σχέση σου χρειάζεται στήριξη, επικοινώνησε μαζί μου. Είμαι εδώ για να σε

βοηθήσω με διακριτικότητα, ενσυναίσθηση και σεβασμό στη μοναδική σας σύνδεση.

� Κλείσιμο Κεφαλαίου

Η πρόληψη δεν είναι φόβος – είναι φροντίδα. Και η φροντίδα είναι η πιο όμορφη πράξη αγάπης. Αν

νιώθεις πως ο σύντροφός σου απομακρύνεται, μη πανικοβληθείς. Σταμάτα, παρατήρησε και επέλεξε να

επανασυνδεθείς, πρώτα μέσα σου και ύστερα με εκείνον.
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Κεφάλαιο 3: Σημάδια Απιστίας και Συναισθηματικής Απόστασης

Ç «Η προδοσία δεν ξεκινά στο σώμα… ξεκινά στην καρδιά, όταν παύουμε να είμαστε παρόντες στη

σχέση μας.»

) Εισαγωγή Κεφαλαίου

Η απιστία δεν είναι πάντα σαφής και φανερή. Κάποιες φορές έρχεται αθόρυβα, με τη μορφή της

απομάκρυνσης, της κρυψίνοιας ή της αλλαγής στη συμπεριφορά. Το ίδιο και η ,

που μπορεί να πληγώνει ακόμα περισσότερο από μια σωματική εμπλοκή. Το να γνωρίζεις τα σημάδια σε

προστατεύει – όχι για να ελέγχεις, αλλά για να κατανοείς.

συναισθηματική απιστία

* Τι είναι απιστία τελικά;

Η απιστία δεν είναι μόνο το σεξ με κάποιον άλλον. Είναι και:

 Το  με τρίτο πρόσωπονα μοιράζεσαι συναισθηματική οικειότητα

 Το να ψάχνεις διαρκώς επιβεβαίωση εκτός σχέσης

 Το να αποκρύπτεις πράγματα συνειδητά

 Το να αποσύρεσαι συναισθηματικά από τον σύντροφό σου

* Σημάδια που δεν πρέπει να αγνοήσεις

1. Απότομες αλλαγές στη συμπεριφορά ή στην καθημερινή ρουτίνα

2. Απόσταση στην επικοινωνία – λίγα λόγια, ψυχρότητα

3. Κρυφές συνομιλίες, αλλαγή στους κωδικούς ή απόκρυψη τηλεφώνου

4. Υπερβολική άμυνα ή επιθετικότητα όταν κάνεις ερωτήσεις

5. Μείωση σωματικής επαφής, αγκαλιάς ή ενδιαφέροντος

6. Μια αίσθηση ότι κάτι “δεν πάει καλά”, χωρίς προφανή λόγο
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* Τι να κάνεις αν υποψιάζεσαι απιστία

  , αλλά ούτε και να παρασύρεσαι μόνο από φόβο.Μην καταπιέζεις τη διαίσθησή σου

  , με ηρεμία: "Νιώθω πως κάτι έχει αλλάξει μεταξύ μας και θέλω να ξέρω τι

συμβαίνει."

Μίλησε ξεκάθαρα

   – ο έλεγχος προκαλεί περισσότερη απόσταση.Παρατήρησε, όχι κατασκόπευσε

  : είναι η σχέση αυτή που με γεμίζει ή φοβάμαι απλώς να μείνω μόνη/ος;Ρώτα τον εαυτό σου

) Όταν η συναισθηματική απιστία προηγείται της σωματικής

Οι περισσότεροι άνθρωποι δεν απατούν επειδή δεν αγαπούν. Απατούν επειδή ,

, ή  μέσα τους. Όταν δεν υπάρχει βαθιά

συναισθηματική σύνδεση, η καρδιά ψάχνει αλλού. Και τότε, όλα τα υπόλοιπα είναι θέμα χρόνου.

νιώθουν ανικανοποίητοι

ασύνδετοι απλώς δεν ξέρουν να αντιμετωπίσουν τα κενά

× Πνευματική Προσέγγιση

Όταν ο ένας απομακρύνεται, συνήθως η ενέργεια της σχέσης έχει . Ο δεσμός σας μπορεί

να έχει “ραγίσματα” από λόγια, σκέψεις, προηγούμενους πόνους. Εδώ, τα  και η

 που εφαρμόζω μπορούν:

μπλοκαριστεί

ενεργειακά καθαρίσματα

επανασύνδεση πεδίου

 Να ενισχύσουν την πνευματική σύνδεση

 Να αποκαταστήσουν την εμπιστοσύνη

 Να ανοίξουν ξανά τον δρόμο για καθαρή επικοινωνία

� Αν νιώθεις πως η σχέση σου έχει "σκοτεινιάσει", υπάρχουν τρόποι να επαναφέρεις το φως.

Ï Άσκηση Ενσυναίσθησης

Γράψε μια ερώτηση που θα ήθελες να κάνεις στον σύντροφό σου, αλλά δεν τολμάς. Και μετά γράψε την

απάντηση που φοβάσαι ότι θα ακούσεις. Τέλος, γράψε τι χρειάζεται η  για να νιώσει ασφάλεια,

είτε η απάντηση είναι αληθινή είτε όχι. 

ψυχή σου
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  Όταν η Αμφιβολία Δηλητηριάζει τη Σκέψη

Το πιο βασανιστικό σημείο σε μια σχέση δεν είναι η ίδια η απιστία – αλλά . Όταν το μυαλό

μας γεμίζει από ερωτηματικά και φόβους, η σχέση δηλητηριάζεται σιγά-σιγά, ακόμη κι αν τίποτα δεν έχει

συμβεί στην πραγματικότητα.

η υποψία της

Αν νιώθεις ότι κάτι δεν πάει καλά,  ή βγάλεις συμπεράσματα, μπορείς να

ζητήσεις καθοδήγηση.

πριν αντιδράσεις παρορμητικά

� Μέσα από , μπορώ να σε

βοηθήσω:

ειδική ανάλυση Ταρώ με την προσωπική μου ενεργειακή τράπουλα “Ντάο”

 Να δεις αν οι φόβοι σου έχουν βάση ή αν είναι δημιουργήματα ανασφάλειας

 Να διακρίνεις αν υπάρχει ενεργειακή ανάμειξη τρίτου προσώπου

 Να καταλάβεις αν η απιστία είναι πιθανή, εξελισσόμενη ή απλώς ένας φόβος που χρειάζεται να

λυθεί

 Να αποφύγεις μια  που ίσως δεν είναι αναγκαίαακραία αντίδραση ή ρήξη

✨ Οι απαντήσεις υπάρχουν – όταν η ψυχή είναι έτοιμη να τις ακούσει.

¨ Αν βρίσκεσαι σε δίλημμα ή σκοτεινό σημείο στη σχέση σου, 

 Μαζί μπορούμε να δούμε την αλήθεια πίσω από τη σύγχυση και να χαράξουμε

τον κατάλληλο δρόμο για εσένα και τη σχέση σου.

επικοινώνησε μαζί μου για μία

καθοδηγητική συνεδρία.

� Κλείσιμο Κεφαλαίου

Η απιστία δεν σημαίνει πάντα το τέλος. Μπορεί να είναι ένα  για αλλαγή, ανασυγκρότηση, ή

ακόμα και για βαθύτερη ένωση. Το ζήτημα είναι . Αν επιλέξεις το φως,

υπάρχουν δρόμοι που δεν φαίνονται... αλλά οδηγούν στην επανασύνδεση. 

 

καμπανάκι

τι κάνεις όταν έρθει η σκιά



Σχέσεις με Νόημα Οδηγός Αγάπης, Σύνδεσης και Επανασύνδεσης

Μέντιουμ Άρης 

Ó «Δεν χρειάζεται να είσαι τέλειος για να αγαπηθείς. Αρκεί να είσαι πρόθυμος να μάθεις, να ζητήσεις

συγγνώμη, και να αλλάξεις όταν χρειάζεται.»

) Εισαγωγή Κεφαλαίου

Καμία σχέση δεν είναι εύκολη ή αλάνθαστη. Όμως, υπάρχουν συγκεκριμένα μοτίβα συμπεριφοράς που

επαναλαμβάνονται και οδηγούν τις σχέσεις σε φθορά. Αναγνωρίζοντας αυτά τα λάθη, μπορούμε να

σπάσουμε τον κύκλο και να επιλέξουμε διαφορετικά.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Κεφάλαιο 4: Τα Πιο Συνηθισμένα Λάθη που Κάνουμε στις Σχέσεις
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* Τα πιο συχνά λάθη που πληγώνουν τη σχέση

1. Αντί να επικοινωνούμε, περιμένουμε να “καταλάβει” ο άλλος

Η σιωπή δεν είναι πάντα χρυσός – ειδικά όταν κάτι μας πονάει.

2. Περιμένουμε ο άλλος να μας "σώσει" ή να μας ολοκληρώσει

Κανείς δεν μπορεί να γεμίσει τα δικά μας κενά. Η σχέση δεν είναι θεραπευτής.

3. Χάνουμε τον εαυτό μας μέσα στη σχέση

Όταν ξεχνάς ποιος είσαι, γίνεσαι “μισός” και στον άλλον.

4. Προσπαθούμε να αλλάξουμε τον σύντροφό μας

Η αγάπη δεν είναι έλεγχος. Είναι αποδοχή με επίγνωση.

5. Ζηλεύουμε, υποψιαζόμαστε και κατασκοπεύουμε

Ο φόβος γεννά συμπεριφορές που τελικά επιβεβαιώνουν αυτό που φοβόμαστε.

6. Υποτιμάμε τη δύναμη των μικρών πραγμάτων

Μια καλημέρα, μια αγκαλιά, ένα “ευχαριστώ” – είναι η κόλλα που κρατά τις σχέσεις ζωντανές.
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* Γιατί τα επαναλαμβάνουμε;

Γιατί πολλές φορές λειτουργούμε . Αν δεν έχουμε θεραπεύσει τραύματα από το

παρελθόν, τα μεταφέρουμε στη νέα μας σχέση σαν “βαλίτσες” που ποτέ δεν ανοίχτηκαν.

Γι’ αυτό, η 

με βάση παλιές πληγές

πραγματική αγάπη αρχίζει με αυτογνωσία.

× Πνευματική Θεραπεία των Μοτίβων

Πολλά από αυτά τα λάθη δεν είναι “λογικά”. Είναι  μέσα μας, είτε από το παρελθόν,

είτε από οικογενειακά πρότυπα, είτε από παλιές σχέσεις.

Μέσα από , μπορώ να βοηθήσω στην:

ενεργειακές εγγραφές

πνευματική καθοδήγηση και ενεργειακή αποφόρτιση

 Καθαίρεση παλιών προγραμμάτων

 Ενδυνάμωση της αυτοεκτίμησης

 Αποκατάσταση της ισορροπίας ανάμεσα στο “εγώ” και το “εμείς”

✨ Η σχέση σου θα σε ανεβάσει… όταν εσύ δεν κουβαλάς ό,τι σε βαραίνει.

� Μικρή Εσωτερική Άσκηση

Σκέψου μια πρόσφατη ένταση στη σχέση σου.

➤ Τι είπες, τι ένιωσες, τι περίμενες;

➤ Αντί να κοιτάξεις τι έκανε ο άλλος, αναρωτήσου:

Η απάντηση θα σου δείξει όχι μόνο τι να διορθώσεις – αλλά πού να θεραπευτείς.

“Τι κομμάτι μου ενεργοποιήθηκε; Από πού έρχεται αυτό;”
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� Μην Τον/Την Θεωρείς Δεδομένο/η

Ένα από τα πιο ύπουλα λάθη που γίνονται στις σχέσεις είναι όταν, με τον καιρό, αρχίζουμε να θεωρούμε

τον άνθρωπο δίπλα μας . Ξεχνάμε ότι κι εκείνος έχει ψυχή, αντοχές, ανάγκες. Νομίζουμε ότι θα

είναι πάντα εκεί – και . Όμως κάθε σχοινί, όσο δυνατό κι αν είναι, .

δεδομένο

τραβάμε το σχοινί κάποια στιγμή σπάει

Ó Πόσες φορές γκρινιάζουμε, πιέζουμε, προσπαθούμε να αλλάξουμε τον άλλον για να γίνει “όπως τον

θέλουμε”;

Ξεχνάμε ότι , όχι για αυτό που θα γίνει μετά από πίεση.τον ερωτευτήκαμε γι’ αυτό που είναι

� Η αγάπη δεν είναι φυλακή. Είναι .

Χώρος να υπάρχουμε και να εξελισσόμαστε ο καθένας με τον δικό του ρυθμό.

Ο σεβασμός δεν είναι πολυτέλεια. Είναι .

χώρος

το θεμέλιο της αγάπης

✨ Όταν νιώθεις την ανάγκη να πιέσεις τον άλλον για να μείνει, ίσως έχεις ήδη χάσει την επαφή με τον

εαυτό σου.

Αν αυτή τη στιγμή νιώθεις ότι υπάρχει απόσταση ή δυσφορία στη σχέση σου, 

Μπορείς να δεις τα πράγματα καθαρά, να κατανοήσεις τι χρειάζεται αλλαγή – 

μην περιμένεις να

"σπάσει" ο άλλος για να το καταλάβεις.

με τρόπο ασφαλή και

πνευματικά καθοδηγούμενο.

¨ Αν το έχεις ανάγκη, είμαι εδώ για να σου δείξω πώς μπορείς να προσεγγίσεις ξανά τον σύντροφό

σου με σεβασμό, κατανόηση και καθαρή ενέργεια – 

 

 

 

 

 

 

χωρίς γκρίνια, χωρίς πίεση, χωρίς φόβο.
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� Κλείσιμο Κεφαλαίου

Όλοι κάνουμε λάθη. Δεν μας καθορίζουν, εκτός αν .

Αν νιώθεις ότι η σχέση σου επαναλαμβάνει κύκλους απογοήτευσης,  –

με καθοδήγηση, με επίγνωση, και με αληθινή πρόθεση να δημιουργήσεις κάτι καλύτερο.

επιμένουμε να τα επαναλαμβάνουμε

ίσως ήρθε η ώρα να τους σπάσεις

¨ Αν χρειάζεσαι βοήθεια για να κατανοήσεις το  των μοτίβων που βιώνεις, μπορείς να απευθυνθείς

σε μένα για καθοδήγηση. Ό,τι σε μπλοκάρει, μπορεί να μετασχηματιστεί. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

γιατί
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Κεφάλαιο 5: Πίεση και Συναισθηματική Βία στη Σχέση

ó «Η αγάπη δεν πνίγει. Δεν ελέγχει. Δεν μειώνει. Η αγάπη σε κάνει να νιώθεις ελεύθερος, όχι

εγκλωβισμένος.»

) Εισαγωγή Κεφαλαίου

Όταν μιλάμε για βία στη σχέση, οι περισσότεροι σκέφτονται τις φωνές ή τη σωματική κακοποίηση. Όμως

υπάρχει και η : η συναισθηματική. Αυτή που .άλλη βία δεν αφήνει σημάδια στο σώμα, αλλά στην ψυχή

Πολλές φορές η πίεση, η κριτική, η απαξίωση ή ακόμα και η σιωπή, 

. Και επειδή δεν φαίνονται ξεκάθαρα, μένουμε μέσα σε αυτήν περισσότερο απ’ όσο αντέχει

η καρδιά μας.

λειτουργούν ως μορφή

κακοποίησης

* Μορφές συναισθηματικής βίας

1. : “Αν μ’ αγαπούσες, θα…”Χειριστικότητα

2. : “Είσαι υπερβολικός/ή, δεν ξέρεις τι λες”Μόνιμη υποτίμηση

3. : “Θα σε αφήσω…”, κάθε φορά που διαφωνείτεΑπειλές αποχώρησης

Ζήλια που γίνεται έλεγχοςΑπόσυρση αγάπης ως τιμωρίαΣυστηματική απαξίωση ονείρων,

απόψεων ή φίλων σου

* Τι αισθάνεται το θύμα;

 Ενοχές, ακόμα κι όταν δεν έχει κάνει τίποτα λάθος

 Μια μόνιμη ανασφάλεια: “Μήπως φταίω εγώ;”

 Πνιγμό, αδιέξοδο, απώλεια του εαυτού του

 Φόβο να εκφραστεί, μην πληγώσει ή προκαλέσει τον άλλον

✨ 

 

 

Αν χρειάζεσαι άδεια για να είσαι ο εαυτός σου, τότε αυτή η σχέση δεν είναι ισότιμη. 
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* Δεν είναι αγάπη… είναι εξουσία

Η αγάπη δεν σε εξουσιάζει. Η αληθινή σύνδεση δεν προσπαθεί να σε "φτιάξει", να σε μειώσει ή να σε

“εκπαιδεύσει” όπως εκείνος/η θέλει. Δεν λειτουργεί με . Λειτουργεί με .φόβο σεβασμό

Αν βρίσκεσαι σε σχέση όπου νιώθεις διαρκή πίεση ή ψυχική εξάντληση, .

Είσαι άνθρωπος. Και έχεις κάθε δικαίωμα να διεκδικήσεις .

δεν είσαι υπερευαίσθητος/η

ηρεμία και υγιή αγάπη

× Πνευματική Προσέγγιση

Η πίεση και η βία συχνά ξεκινούν από . Αν έχεις “χαμηλώσει” πολύ τη δική σου

δόνηση – για να μη χάσεις τον άλλον – τότε έχεις χάσει την ισορροπία σου.

ενεργειακή ανισορροπία

� Με πνευματική καθοδήγηση μπορούμε να:

 Επαναφέρουμε την ενεργειακή σου δύναμη

 Καθαρίσουμε το πεδίο από συναισθηματική εξάρτηση

 Ενισχύσουμε την αυτοεκτίμηση και τη φωνή σου

 Δεις καθαρά αν αξίζει να μείνεις ή να αποχωρήσεις με δύναμη

¼ Άσκηση Αυτοαξίας

Πάρε ένα χαρτί και γράψε:

➤ Ποια είναι τα 5 πράγματα που έχω θυσιάσει σε αυτή τη σχέση;

➤ Τι μου ζητάει να αλλάξω ο σύντροφός μου;

➤ Αν με έβλεπα απ’ έξω… τι θα του/της έλεγα;

Αυτή η άσκηση ξεκαθαρίζει τι είναι  και τι είναι 

 

 

 

 

αγάπη φόβος μεταμφιεσμένος σε αγάπη. 
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� Κλείσιμο Κεφαλαίου

Δεν γεννήθηκες για να είσαι μικρός/ή, για να σε μειώνουν ή για να πνίγεσαι από ενοχές. Γεννήθηκες για

να , με σεβασμό, κατανόηση και φως.αγαπηθείς όπως είσαι

¨ Αν νιώθεις ότι ζεις μέσα σε πίεση, χειριστικότητα ή ψυχική βία, 

Είμαι εδώ για να σου προσφέρω πνευματική στήριξη και να σε βοηθήσω να πάρεις τη δύναμή σου

πίσω, με αγάπη και ασφάλεια. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

μην περιμένεις να "σωθείς" μόνος/η.



Σχέσεις με Νόημα Οδηγός Αγάπης, Σύνδεσης και Επανασύνδεσης

Μέντιουμ Άρης 

Κεφάλαιο 6: Πώς να Κάνω τη Σχέση μου Καλύτερη – Επανασύνδεση με Νόημα

È «Η αγάπη δεν διαρκεί επειδή υπάρχει. Διαρκεί επειδή την καλλιεργούμε.»

) Εισαγωγή Κεφαλαίου

Η φλόγα της αγάπης δεν σβήνει μόνη της. Σβήνει όταν σταματάμε να φυσάμε με φροντίδα πάνω της.

Μια σχέση μπορεί να επανέλθει, να γίνει καλύτερη, να ανθίσει – αρκεί να τη δεις ως κάτι ιερό, που

χρειάζεται χρόνο, επίγνωση και πρόθεση.

* Μικρές πράξεις – Μεγάλο αποτέλεσμα

Οι σχέσεις δεν σώζονται με μεγάλες κινήσεις, αλλά με τα “μικρά” που γίνονται σταθερά:

  : όχι για να απαντήσεις, αλλά για να καταλάβειςΑληθινή ακρόαση

  : ένα χάδι, μια ματιά, ένα "σε χρειάζομαι"Μια στοργική κίνηση

 Σεβασμός στον χρόνο και στον χώρο του άλλου

 Υπενθύμιση του “γιατί είμαστε μαζί”

   – μικρό ή μεγάλο, αρκεί να σας ενώνειΈνα κοινό όνειρο

* Η σωστή συμπεριφορά – το θεμέλιο της επανασύνδεσης

Πολλές φορές, , όχι τύχης.η διαχείριση της σχέσης είναι θέμα στάσης

✔ Με σωστή  (όχι υποχωρητική, αλλά ώριμη)

✔ Με λίγη  (πότε μιλάς, πότε σωπαίνεις, πότε δείχνεις)

✔ Με ενεργή  (όχι δεδομένη, αλλά ποιοτική)

στάση

διπλωματία

παρουσία

…η σχέση βρίσκει ξανά ρυθμό.

✨ 

 

Το να έχεις δίκιο δεν είναι πιο σημαντικό από το να έχεις αγάπη. 



Σχέσεις με Νόημα Οδηγός Αγάπης, Σύνδεσης και Επανασύνδεσης

Μέντιουμ Άρης 

× Ενεργειακή Επανασύνδεση – Ο δρόμος πίσω στο “μαζί”

Αν νιώθεις ότι κάτι έχει χαθεί, ακόμα κι αν υπάρχει αγάπη, υπάρχουν τρόποι 

.

να επαναφέρεις τη

σύνδεση

� Με απλές αλλά ισχυρές , μπορείς να:ενεργειακές τεχνικές που εφαρμόζω

 Ενισχύσεις τη δόνηση της σχέσης σου

 Επαναφέρεις τη ροή μεταξύ σας

 Κρατήσεις τα συναισθήματα ζωντανά και γνήσια

 Δημιουργήσεις “μαγνητισμό” και οικειότητα χωρίς πίεση

Αυτά τα πρωτόκολλα είναι , και λειτουργούν σε 

 – όχι να τη χειριστούν.

ήπια, διακριτικά, αλλά βαθιά αποτελεσματικά όσους

θέλουν να δουλέψουν ουσιαστικά τη σχέση τους

✨ Όταν το ενεργειακό πεδίο “καθαρίσει”, το συναίσθημα ξαναβρίσκει τον δρόμο του.

Ï Άσκηση Αγάπης & Επανασύνδεσης

Τι αγαπώ πραγματικά στον σύντροφό μου;

Τι θα ήθελα να ξαναζήσουμε όπως τότε, στην αρχή;

Τι μπορώ να κάνω  για να ξαναζωντανέψω κάτι από εκείνο το συναίσθημα;εγώ σήμερα

Ç Μην περιμένεις πρώτα “να κάνει κάτι ο άλλος”. Ξεκίνα εσύ – η ενέργεια ακολουθεί την πρόθεση.

� Κλείσιμο Κεφαλαίου

Η σχέση είναι ζωντανή. Αν την ταΐζεις με μονολόγους, φόβο ή παθητικότητα, θα μαραθεί. Αν την ποτίζεις

με πρόθεση, τρυφερότητα, και ενέργεια καθαρή – θα μεγαλώσει, θα δυναμώσει, θα ανθίσει.

¨ Αν θέλεις βοήθεια στο να ανακτήσεις αυτή τη ροή με το ταίρι σου, είμαι εδώ να σε στηρίξω μέσα από

ενεργειακές τεχνικές επανασύνδεσης που μπορούν να φέρουν πίσω τη σύνδεση , με

σεβασμό και αγάπη.

χωρίς πίεση
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Συχνές Ερωτήσεις – Εσύ ρωτάς, εγώ απαντώ με ενσυναίσθηση και καθοδήγηση

1. Νιώθω ότι ο σύντροφός μου απομακρύνεται. Τι να κάνω;

Μην τρέξεις πίσω του. Σταμάτα, πάρε ανάσα και .

Πριν μιλήσεις με πίεση, μίλα με αγάπη. Αν δεις ότι η απόσταση μεγαλώνει, μπορεί να υπάρχει

 που χρειάζεται καθαρισμό ή επανασύνδεση.

Μια καθοδηγητική συνεδρία μπορεί να σου δείξει αν αυτή η απομάκρυνση είναι προσωρινή ή πιο βαθιά.

παρατήρησε

ενεργειακό μπλοκάρισμα

2. Πώς μπορώ να σώσω τη σχέση μου αν έχει ψυχρανθεί;

Μην προσπαθήσεις να “σώσεις” τίποτα με πίεση. Αντί για αυτό, 

, δούλεψε πάνω στη δική σου στάση, και επανέφερε τη ροή.

Υπάρχουν  που βοηθούν σε αυτές τις περιπτώσεις, 

.

ζωντάνεψε ξανά την ενέργεια της

σχέσης

πρωτόκολλα επανασύνδεσης αρκεί να υπάρχει

ακόμα συναίσθημα

3. Πώς ξέρω αν υπάρχει απιστία ή απλώς είναι η φαντασία μου;

Η διαίσθηση είναι σοφή, αλλά συχνά μπερδεύεται με φόβο. Πριν κατηγορήσεις ή πάρεις αποφάσεις,

, ειδικά με τη  που έχω δημιουργήσει, ώστε να

δούμε με ακρίβεια αν υπάρχει τρίτο πρόσωπο, πρόθεση απιστίας ή απλώς ενεργειακή σύγχυση.

κάνε μια καθοδηγητική ανάλυση Ταρώ συλλογή Ντάο

4. Τι μπορώ να κάνω αν μόνο εγώ προσπαθώ και ο άλλος όχι;

Η άνιση προσπάθεια είναι εξαντλητική. Αν όμως  αλλάξεις τη δόνησή σου, η σχέση είτε θα 

 είτε θα αποκαλυφθεί ξεκάθαρα τι πραγματικά υπάρχει.

Δεν υπάρχει μονόδρομος. Υπάρχει τρόπος να δεις  να μείνεις – και  να μείνεις χωρίς να

χάνεις εσένα. 

 

 

 

εσύ αλλάξει

μαζί σου

αν αξίζει πώς
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5. Πώς μπορώ να “μαγνητίσω” ξανά τον σύντροφό μου;

Όχι με έλεγχο, όχι με χειρισμό. Αλλά με .

Υπάρχουν ήπιες τεχνικές, ειδικά ενεργειακά ανοίγματα και “συντονισμοί σχέσης” που μπορούν να

δημιουργήσουν ξανά το αίσθημα της έλξης, της οικειότητας και της ζεστασιάς. Η ενέργεια προσελκύει πιο

δυνατά από τα λόγια.

επανασύνδεση ψυχική και ενεργειακή

6. Αν τελικά αυτή η σχέση δεν προχωρά, τι κάνω;

Μπορεί μια σχέση να μην είναι πια για εσένα. Αυτό δεν σημαίνει αποτυχία. Σημαίνει εξέλιξη.

Αν χρειάζεσαι βοήθεια για να  χωρίς θυμό και με ηρεμία, μπορώ να σε

στηρίξω και σε αυτό. Η επανασύνδεση με τον εαυτό είναι το πρώτο βήμα για την επόμενη – καλύτερη –

αγάπη.

κλείσεις τον κύκλο ενεργειακά

7. Πώς σε βρίσκω για προσωπική καθοδήγηση;

Μπορείς να επικοινωνήσεις μαζί μου απευθείας μέσω της σελίδας μου, ή μέσω email/φόρμας

επικοινωνίας. Τηλέφωνο: 2103477211 – 698 6587 147 /  /  /info@taroto.gr www.taroto.gr

www.reading.tarotospells.com

 

 

 

Όλες οι συνεδρίες γίνονται με απόλυτη εχεμύθεια, σεβασμό και πνευματική καθοδήγηση. Δεν υπάρχει

ερώτηση “ασήμαντη” – αν σε απασχολεί, έχει αξία. 

 

 

 

mailto:info@taroto.gr
http://www.taroto.gr/
http://www.reading.tarotospells.com/
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Ñ Επίλογος – Αν η Αγάπη Πονάει, Μπορεί και να Θεραπευτεί

Αν κράτησες αυτό το βιβλίο στα χέρια σου και διάβασες μέχρι εδώ, σημαίνει ένα πράγμα:

Η αγάπη είναι σημαντική για σένα. Και αυτό από μόνο του είναι σπουδαίο.

Σχέσεις δεν υπάρχουν χωρίς πόνο, χωρίς αμφιβολία, χωρίς προκλήσεις.

Αλλά υπάρχουν σχέσεις που αξίζουν να σωθούν. Υπάρχουν σχέσεις που μπορούν να ξαναγεννηθούν.

Και κυρίως – υπάρχει πάντα ένας τρόπος να ξαναβρείς .τον εαυτό σου μέσα στη σχέση

ó Αν κάτι σε έχει πληγώσει... δεν χρειάζεται να συνεχίσει να σε πονά.

Αν νιώθεις ότι βρίσκεσαι σε αδιέξοδο, σε απόσταση, σε μια αγάπη που έχει χάσει τον προσανατολισμό

της...

Μην μείνεις εκεί μόνος/η. Μην προσπαθείς να "διορθώσεις" κάτι που χρειάζεται πρώτα 

.

κατανόηση και

φως

� Είμαι εδώ για να σε στηρίξω, με καθοδήγηση, σεβασμό και διακριτικότητα.

Μέσα από:

   που έχω δημιουργήσει με πνευματική ακρίβειαΑνάλυση Ταρώ και την τράπουλα Ντάο

 Ενεργειακά πρωτόκολλα επανασύνδεσης και καθαρισμού σχέσης

 Συνεδρίες επαναφοράς της προσωπικής σου δύναμης και ενίσχυσης της αγάπης

…μπορούμε να δούμε 

. 

 

 

 

 

τι πραγματικά συμβαίνει, τι μπορεί να αλλάξει, και πού αξίζει να επενδύσεις την

καρδιά σου
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¨ Επικοινώνησε μαζί μου όταν νιώσεις έτοιμος/η. Είμαι εδώ για σένα.

Ñ Πώς μπορούμε να επικοινωνήσουμε :

Ü Ιστοσελίδα: www.taroto.gr – https://reading.tarotospells.com/  

Ú Τηλεφωνικά Ραντεβού & Προβλέψεις: Μέσω τηλεφώνου ή στο κατάστημά μου.  

§ Επικοινωνία: Θα βρεις όλα τα στοιχεία στην ιστοσελίδα μου.  

¨ Αν σου άρεσε αυτό το eBook, μπορείς να το προτείνεις και σε κάποιον που αγαπάς – ίσως τον

βοηθήσει κι εκείνον/εκείνη.  

 

 

 

 

Με αγάπη και ενσυναίσθηση, 

Μέντιουμ Άρης 


